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datum: 15 januari 2019

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Immaterieel cultureel erfgoed  -  Subsidies

De Vlaamse overheid biedt een waaier aan subsidiemogelijkheden voor cultuur, kunst en 
erfgoed aan. Deze subsidies vinden hun oorsprong in decreten zoals het 
Participatiedecreet, het Kunstendecreet en het Cultuureelerfgoeddecreet.

Cultureelerfgoedorganisaties kunnen ondersteuning krijgen via het 
Cultureelerfgoeddecreet. Er wordt een werkingssubsidie toegekend voor een 
beleidsperiode van 5 of 6 jaar.

1. Hoeveel organisaties voor immaterieel erfgoed zijn er momenteel erkend in 
Vlaanderen? Graag een lijst van de erkende organisaties. 

2. Hoe verhouden die zich tot de ‘Representatieve lijst van immaterieel cultureel 
erfgoed van de mensheid’ van UNESCO? M.a.w. zijn er organisaties die door UNESCO 
erkend worden, maar niet door Vlaanderen? 

3. Hoeveel subsidies worden uitbetaald aan organisaties van immaterieel cultureel 
erfgoed? 

a) Graag een overzicht per organisatie in de voorbije 15 jaar. 

b) Hoe wordt de hoogte van een subsidie bepaald? 

4. Graag een overzicht per jaar van de hoogte van het budget voor immaterieel 
cultureel erfgoed in de voorbije 15 jaar. 

5. Kan de minister een toelichting geven bij een stijging of daling van het budget? 

6. Op de website van Erfgoed Vlaanderen kunnen organisaties klikken op “Voeg jouw 
erfgoed toe.” 

Heeft die organisatie dan recht op subsidies indien ze aan de definitie van 
immaterieel erfgoed voldoet? 

a) Hoe wordt dat beslist? 

b) Wie beslist dat? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (130), Sven Gatz (59).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 130 van 15 januari 2019
van ANN SOETE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Sven Gatz, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en 
Brussel.


